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FORMATO A1

VB1 SEGAO A-A VB2 ) VB3 SECAO AA VB4 VB5 )
Esc: 1:50 = o 125 Esc: 1:50 SI?EQA? 2,2-A Esc: 1:50 EEC# Esc 1-50 SECAO A-A Esc: 1:50 SEEQA? 2/2-A RELAGAO DO AGO
sc: T: _ C Esc: 1:25 sc: Tt
| 2N1128.0 C=372 (1c) | ‘ 2N1208.0C=286 (1c) | | 2 N13 28.0 C=353 (1c) | 2 N33 610.0 C=377 (1c) ‘ 2 N35 910.0 C=401 (1c) ‘ VB1 VB2 VB3
101 110 10 10 107 337 110 \ \ 10 VB4 VB5 VB6
356 ! 270 ! A | _ 107 360 112 25| ! VB7 VB8 VB9
—v“—r 97230 r A]—F +r 97230 r A-|+ - +|' 97230 r ]‘ - | ‘; 97230 r A.I+ - +|- 97230 rA ‘l | VB10 VB11 VB12
N = = 152 o =1 VB13 VB14 VB15
§ ® [ VB16 VB17 VB18
R _"d_ %6 A P37 " ' VB19 VB20 VB21
._‘p_l P33 La B39 | f P34 14 -+lP35 LA J+-F’36 , 20 | : 'I—¢\— 2L - [ pa7 La J+_P38 20 ..¢1P38 LA J_‘A__P39 20 VB22 vB23
L 40 |, 281 L 40 | L 50 | 205.3 120] 4L20AL 208 o 4L L L 290.7 120] 120], 302.3 L 54 | ACO | N [ DIAM [QUANT[CUNIT| C.TOTAL
; 440 A T 20 x 30 T L 20120 L (I 20 x 30 T T 20 x 30 T (mm) (cm) (cm)
205.3 2. CAB0 1 5.0 22 99 2178
) 281 . | * k| 25 | 18 N2 c/15 g | 25 | L 2%0.7 ko | 4 3023 k | 25 2 50| 166 91 15106
A A 14 N2 ¢/15 25 21 N2 c/15
14 N1 c/21 35 ‘ ‘ = 20 N2 c/15 3 5.0 27 79 2133
10 ‘| 356 |‘10 10 ‘| 270 |‘1o 14 N2 ;:0 oot 0] TN :;Z AT |10 18 N2 05.0 C=01 10 ‘| 360 |‘10 s 10 ‘| 371 |‘1o 01 N2 ;go oo sl so| "7 4o Vo3
| 2 N11 8.0 C=372 (1c) ‘ 14N 20 200 \ 2 N12 28.0 C=286 (1c) \ : . (1c) | 2 N32 210.0 C=375 (1c) | 20 N2 25.0 C=91 \ 2 N34 310.0 C=386 (1c) \ ‘ 6 28 ;g ;g gggg
5.0 C= 7 .
8 5.0 58 95 5510
VB8 9 5.0 41 95 3895
" CA50| 10 6.3 6 194 1164
VB7 - Esc: 1:50 VB9 1] 80 4| 372 1488
\VB6 _ Esc: 1:50 SECAQ A-A B2, 12 8.0 4| 286 1144
Esc: 1:50 SECAO A-A Esc: 1:25 | 2 N38 210.0 C=823 (1c) | SECAO AA o 13 8.0 4| 353 1412
2 N14 050 G221 (1 Esc: 125 ol 2N15080C241 (1c) | 12| | 806 10 —EEC, s 2 N39 0.0 C=855 (1c) | - 15| 8o | 241 1446
| @o.U L= (1c) | 225 1 N37 210.0 C=200 (1c) T $40 |‘1O SEQAO A-A 16 8.0 2 256 512
10 205 |10 --\I‘TFA 97120 -I-\IL . | 10 | 1 N4O 210.0 C=220 (1 Esc: 1:25 17| 80 2| 259 518
| f 97230 rA-|+- . 3 A : (1) | 18 8.0 2| 263 526
S A | 120 ] 19| 80 2| 248 496
® . r
- 'J‘T 97230 ‘ ]‘ 4 ‘ 20 8.0 2 252 504
i P41 A J+_ P40 14 = A 21 8.0 2 467 934
P39 L A J+ P41 20 # M ‘ f 97230 | r f 22 8.0 2 346 692
b 3 20|, 190 20|, S 23 8.0 2 354 708
_J\_I' ) ‘ .
[ P L T 14 %30 " ..N.P42 J.‘kl E1 LA J+.P43 19 ol I 2| oos
20% 30 |k 190 b 25 0 352.1 2% 359.5 54 —J\—l-F’43 J-\\J- E2 LA J—‘*— P44 19 P o0 21 o5 A
| 1 135.8 L D - 13N3 /15 )| g 1% B | - AL 27 8.0 2| 929 1858
X X 2 . 291 2
| | ; “ | 1) s 2| ) izl m)
‘ ‘ 15 10 1 110 13 N3 5.0 C=79 A\/ : AL A\/ . A\/ 19 x40 19 x40 30 8.0 4 375 1500
10| 205 110 40 N2 95.0 C=91 \ 2N15 28.0 C=241 (1c) | ' \ 20 N4 c/18 20 N4 c/18 \ L 343.3 L] 367.5 L 31 8.0 4 361 1444
\ 2N14 28.0 C=221 (1c) | ' . 20 N4 o8 F | TR - 35 32| 100 5 375 250
10 }I - N36} é:(())Go — |}10 12 | 33| 100 2| ar7 754
210.0 C=821 (1c) _ 34| 100 2 386 772
VB1 1 40 N4 5.0 C=109 101 840 10 12 35| 100 5 101 802
Esc: 1:50 2 N39 g/10.0 C=855 (1c) ‘ 41 N4 25.0 C=109 36 10.0 2 821 1642
poLh= 37 | 100 1] 200 200
VB10 | (1c) 2N44 0100 C=215 | 38 | 100 2| 823 1646
X 39 | 100 4 855 3420
Esc: 1:50 SECAO A-A 188 |29 VB12 "
o 125 | 2 N43 910.0 C=254 (1) | ECAO A-A 40 | 10.0 3| 220 660
Esc: 1:25 : SECAOA-A SECAO B-B Esc: 1:50 SEGAO A- VB13 VB14 41| 100 1| 110 110
‘ 2N16 28.0 C=256 (1c) | 32‘ 224 - = Esc: 1:25 oS SEGAO A-A Esc: 1:50 42 | 100 2| 387 774
10/ 225 |25 | 20 N10 063 0=104 (PéLE) . . 107 2T8 3222200 (o) 14 a " Esc:125 2 N46 10.0 C=504 X ﬁ ]8'8 g %?g ggg
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|} 196 L T 12 x 30 o 125, 182.1 130 | P57 LA P58 12 | 1as g s JoAr
7 14 N3 ¢/15 7 % |20) 160 H UL 2 R | L 162.9 L 1 ' ﬂ ) - 55 | 125 1| 174 174
1 14 x 40 ! 14 x 65 1 14 ] 7 25 12 x 30 -
‘ 9 11 N6 c/15 |30 | 409.4 7], 56 12.5 2 466 932
225 L 160 i 173 L ‘ 182.1 L 2. 20
101 110 14 N3 95.0 C=79 7 8 N1 o/21 7 7 N5 o/25 7 35 | | 7 13 N6 c/15 4 12x 30
\ 2N15 8.0 C=241 (1c) | ¢ ¢ 10 | 243 110 - L 4094 L RESUMO DO AGO
‘ ‘ ‘ \ 2N17 8.0 C=259 (1c) | 11N6 05.0 C=75 \ 232 7 § 28 N6 ¢/15 . 2
S 9 101 0 13N6@5.0C=75 | | ACO | DIAM | C.TOTAL |QUANT +10%| PESO + 10%
1;N41 210.0 C=110 (1c) \ 2 N19 28.0 C=248 (1c) 7
110 8 N1 85.0 C=99 10 451 o ) (mm) (m) (Barras) (kg)
12 368 [12 60 | 2 N21 ¢8.0 C=467 (1c) | 28 N6 5.0 C=75 CA50 6.3 11.6 2 3.1
\ 2 N42 210.0 C=387 (1c) \ 1(8).8 22%%&: 20 1 9&
. . 22 5
VB15 VB17 12,5 36.8 4 39
~ 1 CA60 5.0 550.9 - 93.4
K SECAO A-A Esc: 1:50
Esc: 1:50 EEC_ A 7 N5 95.0 C=149 PESO TOTAL
1 - ki
‘ 2 N23 88,0 C=354 (1c) ‘ 10}' i 2 N47 310.0 C=1027 (1c) i |}10 ) (kg)
14 370 114 ) N0 010.0.C 2;81(21 ) SECAC A-A VB20 CA50 289.1
210.0 C= c Esc: 1:25 - CA60 93.4
97230 rA | VB16 SECAO A-A | 140 (1) 2 N48 mJ.o C=176 | Esc: 1:50 SEGAC AA
| Esc: 1:50 s ‘ 16F3 110 Esc: 1:25 Volume de concreto (C-30) = 6.71 m?
Sc: 1: ’
2 N29 28.0 G=321 (1 =96.32 m?
= ‘ 2 N25 08.0 C=492 (1c) ‘ _+r 97230 T‘Lr rA 5 | G (1c) | Area de forma = 96.32 m
._\’\lEs J\N.Peo A J+.E6 25| i 125 e \ S 25| 275 |25
- rA =
125], 1355 14 1355 125, \ 97230 \ rA \ = —\I‘—l' 97230 rH ) -
1T A A o I L ‘ ™
12 x 30 12x 30 | gl S A P66 L P67 A v | P68 22 |
‘ L 1355 UL 1355 L ‘
4 ak 70 3165 50 5307 50 1 [ P75 L PiLa P2 20
‘ 10 N6 c/15 10 N6 c/15 ‘ VB40 I rl P63 L A VB44 17 A\/ 22 x 30 A\’ A\’ 22 x 30 ‘ /\\/ L»e M‘
7 50 102 0| 683 |30
10 | 3% 10 _ L 212.5 brl, 2215 L ‘ L 316.5 L ‘ L 530.7 ‘ L ‘ i L AL AM AL AL |
20 N6 5.0 C=75 7 A % % 25 7 20 x 30 " 20x30" 7
| 2 N22 8.0 C=346 (1c) \ ' 1 17 x 30 i 17 x 30 1 ‘ 22 N8 c/15 ‘ 36 N8 c/15 ‘ ‘ \/ Ul %8.3 \/
L 195.5 2015 L 17 7 7 ‘ 7 : 71 25
7 14 N7 c/15 ”” 14 N7 c/15 7 2 10] | 1912 | 110 58 N8 #5.0 C=9 11Nzt PNzef15
| 5 } ¢ | | [ 2N47 210.0 C=1027 (10) | | 58 N8 25.0 C=95 | o5 | | 5
12 10 | 110
VB18 | 2 N24 28.0 C=462 (1c) | 28 N7 5.0 C=85 o5 (1e)
Esc: 1:50
| ‘ ‘ 2 N54 12.5 C=1170 (1c) | |
101 ‘ ‘ 1163 ‘ (1c) 2 N56 @12.5 C=466 | ) VB21 3
| | | 1 N53012.5 C=235 (1c) 455 [t4  SECAOAA Esc: 150 _SECAOA-A_
- -1 Esc: 1:25
] 140 L (1c) 1 N55 912.5 C=174 | Esc: 1:25 2 N52 210.0 C=439 (1c) >
| | | 1 , 163 14 o 10 | NOTAS 1 (Concreto Armado):
32
‘ ‘ ‘ 'J‘T 97230 r ATVA
” [ 97230 TVL[ T‘L[ rA |J | D 8 — Concreto fck 2= 30Mpa
| A V. — =
_ . . S
ﬁ N e LA J+_P78 20 Concreto painéis Lajes alveolares fck 2 45Mpa
L
50 | 3757 L 50 | 465 L 50 | 5725 L 50 T 20 x 30 o _
7 ‘ 19 x 40 7 ‘ 7 19 x 40 7 ‘ 7 19 x 40 7 ‘ 1 355 1 ‘ 05 — Conectores de cisalhamento 819mm, h=127mm, fu=415Mpa
L 375.7 L L 465 L L 572.5 L 28 N2 c/13 _ B
‘ 7 ‘ 21 N4 /18 7 ‘ 7 26 N4 /18 7 ‘ 7 32 N4 o/18 7 ‘ 35 ‘ 400 ‘ 5 — Cobrimento ¢=2.5 cm, exceto Blocos de fundagdo ¢=3.5 cm
10| S NET310.0 Cod 10 28N2050C=91 , _
10/ \ | 948 ‘ ‘ N51210.0 C=415 (1c) — Apiloar o fundo das Valas dos Blocos e Vigas
! ! 2 N49 210.0 C=956 (1c) 1 -
‘ ‘ ‘ ‘ 630 |‘10 79 N4 25.0 C=109 — Conferir Cotas e Niveis em Obra
2N50 210.0 C=638 (1
5 (1e) — ca= Cota de Arrrasamento da Cabega da Estaca
¢
— N méx = Carga Maxima em (tf) em CADA estaca do bloco considerado
VB1 9 SEQAO A_A VBZZ ~ VBZ3 ~ . .
Esc 150 e Esc: 1:50 SECAO A-A Esc: 1:50 SECAO A-A — L = Comprimento minimo de cada Estaca em (m), conforme sondagem
o sc: 1. Esc: 1:25 Esc: 1:25
‘ | 2 N27 98.0 C=929 (1c) | ‘ o 2 N30 8.0 C=375 (1c) 1o ol 2 N3128.0 C=361 (1c) lio — e= Elevagdo da Viga em relag@o ao nivel do pavimento (Ver Det.)
\ \ \ \ 35 345
863 ; 3
35 35 e ” ”
‘ 972b0 ‘ rA ‘ ‘ 7 97230 r ﬂ\" . 97230 F“-I-‘L- — BM = Broca "Morta
o - 8 - c%
% | % N ' | | — P.A.= Piso Acabado
—= TS lers ta Lyl L L Lpleos ta Ly
i P75 A P74 | P65 20 i P65 P64 A | P61 20
VB31 | VB32 J‘klpn La | vB40 | vB42 12 S S — RN = 0.0m (Conforme Arq.)
130 |, 1445 130 |, 130 130 |, 130 |, 130 |, 130 130 |,
AL 127140 AL 1235340 Aﬁﬂ 1235840 AL 127240 AL 7 20x 30 | 20x 30 7 7 20x 30 | 20x 30 7 — Para a Locagdo da Obra, consultar também Projeto de Arquitetura
X x x x L 1445 Ll L 130 L L L] L 130 L . . o
| 625 (L AL 3445 ALLL 3495 AL Ab 635 | ‘ A 10N2015 ‘ T 9N2o15 ‘ 25 ‘ T 9N2 o5 ‘ T oN2 15 ‘ 25 e conferir medidas e NTveis do Terreno em obra
‘3N9°/2 ‘ 17 N9 c/21 17 N9 c/21 ‘ 4N9°/21‘ % ‘ 35£L ‘ 15 ‘ 3l5 ‘ 15 — Compactar aterro por camadas p/ evitar deslocamentos
| 863 | ) 2 N30 28.0 C=375 1% 19N205.0C=91 ) 2N31 28,0 C=361 10 18N205.0C=91 5 ; : S0 coici ;
10‘ 2 N26 08,0 C=879 (10) | ‘10 7 go.b L= 28.0 C=361 (1c) — A numeracdo dos eixos nesse projeto ndo coicidem necessariamente com
41 N9 25.0 C=95 a numera¢do dos eixos das paredes no projeto de Arquitetura
(1c)
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